
 

 

 

 Bالاسم ...................                اللقب........................             الفرض 
 

  (التمرين الأول: (5 نقاط
1( 

 

 

 

 الرسم(ا)               الرسم(ب)                   الرسم(ج)                    الرسم(د)      

 الجدول التالي ب "نعم " او " لا " اكمل   

 الرسم(د) الرسم(ج) الرسم(ب) الرسم(ا) 

     ]ABعمودي على  [   
I  ] منتصفAB[     

    ] ABالموسط العمودي ل[    
 

 أمام الإجابة الصحيحة: ሺൈሻ) ضع علامة2  

10أ) العدد    െ 2 ൈ     11                                   4                  24       يساوي :  3

  لثانيب) عند طرح عدد من مجموع      نطرح الأول ثم نطرح الثاني              نطرح الأول ثم نجمع ا    
 عددين صحيحين طبيعيين                من الحاصل                               مع الحاصل     

 نقاط ) 6(  التمرين الثاني    

 :) أحسب العبارات التالية1  
A = 283 + 75 + 17 + 25                   B = (7325 + 427) – 127 
=………………………………………..            =………………………………………………….. 

=…………………………………..          =……………………………………………. 
=…………………………………..          =……………………………………………..          

C = (215 + 379 ) – (15 + 379 )             D =(217െ193) – (197െ193      

              =.………………………………         =……………………………………  

=..............................................        =...................................................  
.…………………………………           ..……………………………… 

 المدرسة الإعدادية
 البقالطة 

25/10/2016

الأستاذ:      
 صالح الفرجاني

1عدد  يفرض عاد

في الرياضيات  
  :التوقيت
 دق 45

القسم :  
أساسي7   



 

 

E= 3491െ( 2491 + 500 )      F= 4 ൈ 99 ൈ 25 ൈ 2 ൈ5        G = 15 ൅ 3 ൈ 2 ൅ ሺ13 െ 5ሻ ൈ 3  

.………………………    =  ………………………=   ..……………  =  ………… 

  =……………………….…     =…………….…………   =..……………………………… 

 نقاط ): 7التمرين الثالث ( 

 AB = 6cmبحيث  ሿ࡮࡭ሾ) ارسم قطعة مستقيم 1   

 .ሿ࡮࡭ሾالموسط العمودي لـ  ∆ابن  -أ    
  AE = 5 cmحيث    ∆على Eعين نقطة  -ب    

    AEBمعللا جوابك. احسب إذن محيط المثلث EBو   EAقارن البعدين     

.............................................................................................................
............................................................................................................. 

............................................................................................................. 

 .ሻ࡮࡭ሺو العمودي على  Aالمار من′∆ ) ابن المستقيم 2    
 ؟ علل جوابك.  ′∆و ∆ماهي الوضعية النسبية لـلمستقيمين       

.....................................................................................................
.....................................................................................................
..................................................................................................... 


